
 

Приједор домаћин обиљежавања Свјетског дана туризма
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Град Приједор и Туристичка организација града Приједора били
су данас домаћини обиљежавања Свјетског дана туризма. 

  

Министар трговине и туризма Републике Српске Сузана Гашић је на пригодној свечаности
организованој тим поводом у Хотелу " Приједор" изјавила да се избором теме овогодишњег
Свјетског дана туризма - "Туризам и радна мјеста: боља будућност за све" жељело указати на значај
те привредне гране.

 "Цијенећи значај туризма у укупном развоју привреде једне земље, желимо му дати значај у том
смислу. Јачањем туризма јачамо економију, а Република Српска има огроман потенцијал и такође
има много садржаја на којима морамо заједно радити", рекла је Гашићева у обраћању учесницима.

 Она је додала да је координационо тијело Туристичке организације Републике Српске донијело
одлуку да се овај датум сваке године обиљежава у другој локалној заједници у Српској, а да се први



пут на такав начин обиљежава управо данас у Приједору.

 "Желимо дати значај туризму у смислу веће запослености у Републици Српској, што нам је од
великог значаја. Ми ту видимо велике потенцијале и надамо се да ћемо успјети направити добре
резултате", додала је Гашићева.

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да приједорска регија има велики
туристички потенцијал за развој.

 "Ми се морамо трудити да обезбиједимо што више радних мјеста, а и мјеста која људи желе
посјетити", навео је Ђаковић и додао да су ту и ријека Сана и Национални парк "Козара", а да су у
самом граду мурали један од новијих туристичких брендова.

 Директорица Туристичке организације Републике Српске Нада Јовановић рекла је да је Свјетска
туристичка организација објавила податке да је у туризму запослено 319 милиона људи на свијету
или десет одсто од свих запослених на планети.

 "Сваке године имамо двоцифрен проценат раста и долазака и ноћења као новооткривена
дестинација", рекла је Јовановићева и додала да је у првих шест мјесеци ове године број долазака
већи за 13 одсто него лани у истом периоду, а број ноћења за 17 одсто.

 Она је нагласила да је значај обиљежавања 27. септембра у подизању свијести не само о потреби и
могућностима запошљавања у туризму, него и о потреби подизања зарада запослених у туристичком
сектору, а не да раде на бази ентузијазма.

 Директорица Туристичке организације града Приједора Амира Ганић рекла је да је Министарство
трговине и туризма дало сагласност на Приручник за туристичке водиче регије Приједор који је ова
организација израдила у поводу данашњег дана.

 Обиљежавање Свјетског дана туризма у Приједору је окупило око 140 званица из туристичког
сектора Српске. Они су данас имали прилику да бирају једну од могуће двије вођене туре, гдје је
прва била обилазак града /Радетића кула, Дом официра, шеталиште, мурали, Галерија "Сретен
Стојановић",Чаршијска џамија, трг, музичка школа, позориште, католичка црква, Музеј Козаре,
споменик Младена Стојановића, спомен кућа породице Стојановић и православна црква/, а друга
обилазак НП "Козара" /Мехмедова црква, Мраковица, меморијални комплекс и авантура парк/.

 Потом су услиједиле презентације "Запошљавање у туризму" Министарства рада и борачко-
инвалидске заштите Републике Српске, "Приручника за туристичке водиче регије Приједор"
Туристичке организације града Приједора и Угоститељско-економске школе Приједор, те
регулационих планова на подручју Националног парка "Козара" Одјељења за просторно уређење,
овог парка и Завода за изградњу града Приједора.

 На дневном реду су биле и видео презентације- Туристичка разгледница Приједора, презентација
"Социјално предузетништо у туризму - наша шанса" Марије Кнежевић и приручника "По рецептури
књижевника" Биљане Бабић, након чега је приређен и културно-забавни програм.

 Организатори су били Министарство трговине и туризма, Туристичка организација Републике
Српске, Туристичка организација града Приједора и град Приједор.
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